

美好人生由 GREENO™ 黄金蚬® 开始

蚬，是人类发现动植物以来，唯一与人体肝脏所需养分完全吻合的食物。

吃蚬强肝已流传千年，《本草纲目》就有详尽记载关于蚬的利肝功能。而日本最早的百科全书《和汉三才图会》也有记载蚬对“酒毒及黄疸”起着良好的效应。

现在 Greeno 就将这上天恩赐的礼物研发成今天的黄金蚬，以帮助有需要的人士。

(前排左三)一起打拼。随 Greeno 总裁黄维贤信心，所以他们对它非常有用过 Greeno 黄金



Greeno 是本地一家传销公司，也是率先推广全世界唯一快速活化肝脏，同时，又能提升免疫力的天然食品——黄金蚬。

经过 Greeno 总裁黄维贤亲自到台湾，进行了广泛的市场考察与研究，才决定引进台湾国宝——黄金蚬，并且精心准备了多种应对策略与措施，打造坚实的市场基础。

在短短几年里，黄金蚬在大马创造了无数的奇迹，甚至把瘫痪女变成行动自如的正常人，因此，群众将黄金蚬称之为起死回生的灵丹圣品。

Greeno 秉持着诚信、安全、可靠及责任的理念，并且运用国际营运和行销策略，开创品牌连锁加盟名店，从而提供世界第一个能超越顾客的期望与需求的品牌。

在经营管理理念的配合之下，不但获得世界各地消费者的信任，更获得俄罗斯政府颁发“对人类健康贡献”特别奖项，以及 2008 年首尔世界发明奖，蚬钙—金牌奖及奖状等。

不可缺少的保健品

随着社会竞争愈演愈烈，生活工作节奏不断加快，给人们生理和心理机能带来巨大冲击，因而成就了保健品产业发展的重要契机，并使得保健品的开发和生产成为经济生活中的另一个“热点”。

如今，黄金蚬已大大地融入生活，成为我们生活中的必需品。今天，Greeno 的业务已迅速扩展到台湾、香港、新加坡、印度等国家，庞大的业务市场，已开拓至数十个国家。

同时，Greeno 不以盈利，而是以扩展为大前提，目的就是以实际行动公告天下，并永继经营、长线发展的决心与目标，来建设经销商的信心与归属感。

加入 Greeno 这个大家庭，事业的发展，不再是孤军作战，而是有个积极、远见的领导人，带领大家共同培育、推广及发展这保健与传销事业，而这将会是我们人生起步的另一个转折点。

企业，是长跑而不是短跑，长跑比的是耐力，就是我们如何让工作伙伴在市场上，保持持续发展的能力，迎接新挑战，形成新优势，创出新希望！

一份耕耘，一份收获，只要有长远的想法，足够的信心，可用“务实、求专、求精”的做事态度，用持续投入的时间与精力，紧紧把握时代的脉搏，不断发展自己的事业，与时俱进。

Greeno 工作伙伴

1. 符宝云 / 台湾政治大学毕业，曾任职财经记者，保健公司行政人

台湾政治大学毕业的她，曾任职财经记者和在保健公司当行政人员，经过多年的观察，她发现许多人仍然对保健品的意识很狭隘，认为从小到大吃药，是件理所当然的事。

“我希望可以通过‘黄金蚬’，教育更多的人对保健品的认知，让他们找出病源，然后对症下药，这样才能把病根治。不要在完全不知理的情况下，胡乱服用药物。”

宝云加入了这保健行列日子不深，可是她对这事业充满憧憬，她还说，进行推广工作之余，又可以帮助别人找回健康，是一件功德无量的事。



2. 黄治学 / 曾从事批发事业

蚬，在黄先生的印象中，是患上 B 型肝炎的来源。他万万没想到，蚬竟然是疾病的克星，帮助人重拾健康。

他说：“三年前，Bio Greeno 的创始人黄维贤向我讲解‘黄金蚬’，当时，我带着半信半疑的心态试图去了解‘黄金蚬’。当我了解后，打破了我对蚬的迷思。”

了解了“黄金蚬”可靠性、安全性和品质保证之下，他才开始吃。他说，在这之前，常在凌晨三、四点才能入睡，隔天起来无法集中精神工作。

“后来，我早晚各吃五颗‘黄金蚬’，服用四、五天后，开始觉得睡眠改善了。看到效果如此好，同时也看到了‘黄金蚬’的潜能，在三个月后，我决定结束原来的生意，全心全意投入这事业。”



3. Raymond / 曾任市场执行员，保险业务员

“当我认识‘黄金蚬’后，特地把这产品拿给中医师检验，发现这个产品有护肝作用。只要我们的肝脏正常操作，身体状况就会健康。”

他说，很多人在生病时，常常为了沉重的医药费而烦恼，所以，Greeno ‘黄金蚬’可以轻易帮到他们。

“加入这行业，是一件很开心的事，尤其，当我看到一些病人的身体状况改善时，心里真的替他们开心。当然，我们也欢迎有意者，可以加入这行业，与我们一起健康万岁！”



4. 黄先生 / 前商人

“我是听朋友说，黄维贤从台湾引进了台湾国宝‘黄金蚬’，当我认真去了解该产品时，发现它的生长环境天然，而且成品的效果十分惊人。”

从他经商多年的经验分析，他觉得市场上急需“黄金蚬”来打救慢性疾病。于是，他深思熟虑后，决定组织一个团队，以专业方式推广这珍贵的产品于所有身边的人。

他说：“当他们接受‘黄金蚬’后，就要有恒心去服用，任何产品都要服用至少三至六个月才能看到效果，不过还是要依个人体质而定。”



Bio Greeno Sdn Bhd
www.biogreeno.com
Add: 58, Jalan Puteri 2/4, Bandar Puteri,
47100, Puchong, Selangor
Tel: 03-8063 7889

